
If you have questions or need assistance 
during assembly, please call 1-888-430-7870.

Si vous avez des questions ou besoin d´aide 
pendant l’assemblage, S’il vous plaît appelez 
1-888-430-7870

02/18/21 • G304-001-020801

KETTLEMAN™ 

Si tiene alguna pregunta o si Necesita 
ayuda durante el Ensamblado, llámenos Al 
1-888--430-7870

Tools needed for assembly:
Two Adjustable Wrenches
(Tools not provided)

16301878
22.5” CHARCOAL GRILL

Outils nécessaires pour l’assemblage :
Deux Clés à molette
(Outils non fournis)

Herramientas necesarias para el ensamblaje:
Dos llaves ajustables
(Herramientas no incluidas)

17302067
21302145

02/18/21 ▪ G304-001-020801
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HARDWARE LIST /  LISTE DES FERRURES / LISTA DE HERRAJES

A 3

B

C

D

F

H

G

3

1
1/4-20 Cap Nut
1/4-20 Écrous calotte
1/4-20 Tuerca con tapa 

7

7

Leg Washer
Rondelle de jambe
Arandela de pierna
 

1/4-20 Lock Nut
1/4 -20 Écrou de fixation
1/4-20 Tuerca de fijación

E 2

#10 Flat Washer

#10 Rondelle plate

#10 Arandela plana

1/4" Flat Washer

1/4" Rondelle Plate

1/4" Arandela Plana

#10 Fiber Washer

#10 Rondelle de fibre

#10 Arandela de fibra

J 2

#10-24 Cap Nut

#10-24 Écrous calotte

#10-24Tuerca con tapa

1/4-20 x 1" Bolt
1/4-20 x 1" Boulon
1/4-20 x 1" Perno 

K
1/4-20  Nut
1/4-20  Écrou
1/4-20 Tuerca 

4

2

2

Key/ Réf./ Clave Picture/ Illustré/ IlustraDescription/ Description/ Descripción Qty/ Qté/ Cant

TOOLS REQUIRED / OUTILS REQUIS / HERRAMIENTAS REQUERIDAS 

3/8-16 Flange Nut
3/8-16 Écrou de Bride
3/8-16 Brida Tuerca

L 3

10-24 x 3/8" Bolt
10-24 x 3/8" Boulon
10-24 x 3/8" Perno 

2x
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PARTS DIAGRAM/ SCHÉMA DES PIÈCES / DIAGRAMA DE PIEZAS

#3

#19

#2

#4

#5

#6

#7

#12

#11

#18

#18

#8

#9

#10

#15

#16

#14

#13

#17

#1
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PARTS LIST

LISTE DE PIÈCES

LISTA DE PIEZAS

Key Qty Description

12 1 COOKING GRATE HANDLE (SET of 2)

13 1 LEG, FRONT

14 1 LEG, REAR LEFT

15 1 LEG, REAR RIGHT

16 1 LEG CAP

17 1 BOTTOM SHELF

18 2 WHEEL

19 1 DAMPER

NOT Pictured

… 1 HARDWARE PACK

… 1
PRODUCT GUIDE, ENGLISH, SPANISH, 

FRENCH

Key Qty Description

1 1 GRILL LID 

2 1 LOGO PLATE

3 1 LID HANDLE

4 1 TEMPERATURE GAUGE W/ BEZEL

5 1 FIREBOWL

6 1 LATCH

7 1 WIND GUARD

8 1 ASH CATCHER SUPPORTS

9 1 ASH CATCHER PAN

10 1 CHARCOAL GRID

11 1 COOKING GRATE

Clé Qté Description

1 1 COUVERCLE DU GRIL 

2 1 PLAQUE DE LOGO

3 1 POIGNÉE DU COUVERCLE

4 1
INDICATEUR DE TEMPÉRATURE AVEC 

ENJOLIVEUR

5 1 FOYER

6 1 LOQUET

7 1 PARE-VENT

8 1 SUPPORTS DU PLATEAU À CENDRE

9 1 PLATEAU À CENDRE

10 1 GRILLE POUR CHARBON

11 1 GRILLE DE CUISSON

Clé Qté Description

12 1
POIGNÉES DES GRILLES DE CUISSON 

(ENSEMBLE DE 2)

13 1 PIED AVANT

14 1 PIED ARRIÈRE GAUCHE

15 1 PIED ARRIÈRE DROIT

16 1 CAPUCHON DU PIED

17 1 TABLETTE INFÉRIEURE

18 2 ROULETTE

19 1 UNITÉ DE RÉGULATION

NON illustré

… 1 TROUSSE DE QUINCAILLERIE

… 1
GUIDE DES PRODUCTS EN ANGLAIS, 

ESPAGNOL ET FRANÇAIS

Ítem Cantidad Descripción

1 1 TAPA DE LA PARRILLA 

2 1 PLACA CON LOGO

3 1 ASA DE LA TAPA

4 1
MEDIDOR DE TEMPERATURA CON 

PANEL

5 1 CHIMENEA PARA EXTERIORES

6 1 SEGURO

7 1 PROTECTOR CONTRA EL VIENTO

8 1
SOPORTES DE LA BANDEJA DE 

CENIZAS

9 1 BANDEJA DE CENIZAS

10 1 REJILLA PARA EL CARBÓN

11 1 REJILLA DE COCCIÓN

Ítem Cantidad Descripción

12 1
ASA DE LA PARRILLA DE COCCIÓN 

(SET de 2)

13 1 PATA, DELANTERA

14 1 PATA, IZQUIERDA POSTERIOR

15 1 PATA, DERECHA POSTERIOR

16 1 TAPA DE LA PATA

17 1 REPISA INFERIOR

18 2 RUEDA

19 1 UNIDAD DEL REGULATOR

NO están en la foto

… 1 PAQUETE DE ACCESORIOS

… 1
GUÍA DEL PRODUCTO EN INGLÉS, 

ESPAÑOL Y FRANCÉS
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A x 3 B x 3

#5

#6

#13

#15

1

1ST
2ND

3RD

#16

4TH

#17
#17#14

A
A

B

B

B

B

B
A

A

B
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C x 1C x 1

ED

CC

#18

F x 4 G x 4
H x 4

#8

H

G

F

L R
L R

2

3

D x 2x E x 2x

R

Q
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ATTENTION:  
For the legs to be securely 
attached to firebowl, make sure 
bolts are fully tightened.

ATTENTION : 
Pour que les pieds soient fixes 
solidement au foyer, assurez-
vous que les boulons sont 
serrés à fond.

ATENCIÓN: 
Para que las patas se fijen con 
seguridad al brasero, 
asegúrese que los pernos 
estén completamente 
ajustados.

L x 3 G x 3 H x 34
#7

L

G

H

65 J x 2 K x 2

K

J

#1

#10
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#11

#9

7

CAUTION

Poignées pour la grille de cuisson sont chaudes pendant 
l'utilisation. Attendez que le gril ait refroidi avant de retirer 
la grille de cuisson ou des gants afin retirer la grille de 
cuisson. 

ATTENTION

ADVERTENCIA 

Las asas la rejilla de cocción están calientes durante 
el uso. Espere hasta que la parrilla se enfríe antes de 
retirar la rejilla de cocción o guantes para
hornear para de retirar la rejilla de cocción.

Cooking grate handles are hot during use. Wait until 
the grill cools down before removing the cooking 
grate or use oven mitts to remove the cooking grate.

#12
X2

7
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©2021 Char-Broil, LLC. Columbus, GA, 31904.  Imprimé en China. Impreso en China.
©  ©2021 Assembly instructions. 2021 Instrucciones de ensamblado. © 2021 Instructions de montage.

2021 Char-Broil, LLC. Columbus, GA, 31904.  Printed in China.  Imprimé en Chine.  Impreso en China.

The product associated with this guide was manufactured in China. Tel producto asociado con esta guía ha sido fabricado en China. 
Le produit associé à ce guide a été fabriqué en Chine.

WARNING:
1. Combustion byproducts produced when using this product contain chemicals known to the State of

Cali fornia to cause cancer, and birth defects, or other reproductive harm.
2. This product contains chemicals, including lead and lead compounds, known to the State of Cali -

fornia to cause cancer, birth defects or other reproductive harm.
Wash your hands af ter handling this product .
AVERTISSEMENT:
1. Les sous-produits de combustion produits lors de l ’ut i l isat ion de ce produit contiennent des

produits chimiques reconnus par l ’État de Cali fornie comme pouvant causer le cancer et des
malformations congénitales, ou d’autres problèmes de reproduction.

2. Ce produit contient des produits chimiques, y compris du plomb et des composés de plomb, recon -
nus par l ’État de Cali fornie comme pouvant causer le cancer, des malformations congénitales ou
d’autres problèmes de reproduction.

Lavez-vous les mains après avoir manipulé ce produit .
ADVERTENCIA:
1. Los subproductos de la product1to producidos al usar este product contienen sustancias quími -

cas que el Estado de Cali fornia sabe que causan produc y defectos de product1to u otros daños
reproductivos.

2. Este product contiene productos químicos, incluidos plomo y compuestos de plomo, que el estado
de Cali fornia considera que causan produc, defectos de product1to u otros daños reproductivos.

Lávese las manos después de manipular este produc t .
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